

Playfair's

加拿大最溫
和及最美味
之煙仔

共區農民
普遍要拆屋繳稅

南寧縣西浦宣帶各鄉農民由於分田後耕種收穫，未足繳交糧稅。無法生活，乃紛紛拆屋出售磚瓦木料，以維持伙食。亦有無力完稅而被逼拆賣者，得款繳交者，以致最近各鄉村拆屋之風盛極當時。大好農村房舍，是慘遭毀壞，瘡痍滿目，剝處敗瓦頽垣，其慘狀較館日治時尤有過之而無不及。其最慘者，則拆屋亦不得不由必領事先向政府呈准方可。出賣木石等物經後，開銷款項又規定必免扣除此所欠稅稅，有餘額得自用。但大多數農民之因繩繩拆屋變賣，以爲食者，均有欠政府稅賦，故拆屋賣料後，限扣除此所欠稅稅外，多已無餘款，即有之亦必不多。故此種慘事，已不算新聞，可見今日共區人民處境，是何等淒涼。

方之歲日向海外宣傳，如何建設新農村，農民翻身等事，簡直鬼話連篇。老百姓一句今日共區，購買事外，其他社會破壞而無建設，則屬實情。

萬物蕭瑟之不足，勢必將萬農場亦弄空（勞工）丁合併後，即派共幹耕兩農場工具、資本、房屋、鐵達線原有職工，被認為不

符合要求者，一律予以開除。查

解辭者，大部爲集體農場華僑，若

女僕小鶯客

隱僕泉劍

四期，

三場，

五場，

八場，

五場，

五場